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YCJNIOBHbIE OBO3HA4YEHUA

MEBJIMPOBKMU

KyxHs / KyxHa-roctmHas

KyxoHHble Mopaynu Moiiku
300x600 / 600x600 MM 600x600 / 600x800 MM

L

CronewHuua
600x1200 MM

O6epeHHble CTosbI
900x900 / 900x1400 MM

3nekTponnuTbl
300x600 / 600x600 MM

Q2

BapHasi cToiika
600x1400 MM

AByxme:

P

= = = /= 7R
= = =
Tenesusopbl Tenesu3op Ha Tymbe Crennaxw

700 /1100 MM

400x1200 Mm

400x900 / 400x500 mm

packnagHom
900x1600 MM

XonoaunbHMK
600x650 MM

B

CTHbIN AUBaAH

=

C NpUCTaBMeHHOM
c 6apHoW cToMKoM

MocyaomoeyHble MaLMHbI
450x600 / 600x600 mm

dda ddd

TpEXMeCTHbI AUBaH
packnagHom
900x2200 mm

P

e

CaHyzen

BaHHa PakoBuHa Monka Llikacd-neHan

700x1500 /700x1700 MM Hapg CTUPasIbHOW MALLMHOM 700 mMm 300x400 MM
500x600 mm

D)/ )

AywweBblie KabUHbI YHuTas

900x900 MM 380x670 MM

1Y ©

PakoBMHa 1 YMbIBaNIbHUK
500x600 /350x450 MM

Mpowuxoxas

CTupanbHble MaLlKHbI
C OpPOHTANbHOW 33rpy3Kom
450x600 MM

N

C BEPTUKASIbHOW 3arpy3Koi

400x600 MM

Llikadbl-kyne

600x1500 MM 600x2000 mm

450x1500 mm

450x2000 mm

350x1500 MM

350x2000 mm

I S =
LLikacpbl pacnaluHbie Mydpuk BaHkeTka
600x1500 mm 600x2000 MM 400x400 Mmm 400x1000 MM
L= ] [ = |

=S

Kprouku

NV,

ANga oaexabl

NV

CnanbHg

LWkadbi-kyne

600x1500 Mm 600x2000 MM 450x1500 Mm

450x2000 MM

=] [ = | =1L =

Pabouee MecTo Crennaxwu Kpecno TeneBusopbl

500x800 MM 400x900 /400x500 MM 650%x700 MM 700 /1100 mm
—

=] @) —

U0

Pabouee mecTo
600x1200 MM

KpoBaTtb ABYcnanbHas
1600x2000 MM

O e

Hetckas

Lkadbi-kyne

600x1500 mm 600x2000 mm 450x1500 MM

450x2000 mm

=

=] =] C=

Crennaxm
400x900 /400x500 MM

MucbMeHHbIN cTon
600x1200 MM

.

BankoH

Urposas 30Ha

N

KpoBaTtb ogHocnanbHas
900x2000 mm

-
AN

Me6enb ans 6ankoHa
1000 mm

Co



